Taller 1 Foro de Presentación
Saludos:
Soy Odalys Gómez Millán. Cuento con un Bachillerato en Ciencias Naturales con especialización en Biología. Tengo aproximadamente 15 años de experiencia en la industria farmacéutica. Dentro de la industria cuento con experiencia en Garantía de Calidad y actualmente me desempeño como Especialista de Adiestramiento a Nivel de Planta. Me especializo en las áreas de manufactura, compras y almacén. Aunque trabajo varias áreas mi especialización es diseñando adiestramientos y cualificaciones técnicas para el área de manufactura.
En cuanto a mis intereses académicos quiero completar esta maestría en educación para crecer académicamente y profesionalmente. En el ámbito académico quiero obtener un grado más alto, adquirir nuevos conocimientos y destrezas. En cuanto al crecimiento laboral quiero ser más competitiva en el mercado. Quiero que mi trabajo sea uno de mayor calidad.
[bookmark: _GoBack]Este curso me ayudará en mi ámbito profesional a desarrollar cursos en línea efectivamente para poder desarróllalos posteriormente en mi ambiente laboral. Esta es una práctica que está tomando cada vez más fuerza a nivel industrial y quiero desarrollarlas competencias requeridas. Quiero crear cursos en línea altamente competitivos. Necesito familiarizarme con las destrezas técnicas y adquirir vocabulario adecuado para referir a este tipo de educación. Encanto a lo personal este curso me ayudara a aumentar destrezas y conocimientos promoviendo mi autodesarrollo y fortaleza emocional.
Quedo a su disposición;
Odalys
