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Según Capacho,  en su escrito en el campo de la educación, los ambientes virtuales facilitan la comunicación de información textual, auditiva y visual para que ocurra el proceso enseñanza-aprendizaje. Esta información que es llevada a los alumnos en ambientes virtuales posteriormente es medida basada en la asimilación obtenida de parte de los alumnos por medio de avalúos y evaluaciones.
Según Pagan (2012) los avalúos en línea permiten la realización de investigaciones, escritos y reflexiones utilizando las herramientas ‘en línea’ o la Web 2.0. Estas permiten repasar los temas discutidos y saber dónde se encuentra el alumno en el proceso de aprendizaje en el que participa y en el cual será evaluado posteriormente.
Para realizar avalúos podemos utilizar las siguientes herramientas de código abierto:
•Suerveymonkey (encuestas en línea). 
•Foro (Schoology) 
•Chats (Schoology) 
•Portafolio (Googlesite)
Según James, McInnis y Devlin (2002) en sus escritos las evaluaciones en este ambiente reducen tiempo y costo, al facilitar el uso de técnicas para evaluar grupos numerosos y diversificados. Promueve el desarrollo de nuevas formas de evaluación y su integración con otras actividades del aprendizaje, así como una retroalimentación inmediata de sus resultados.
Para realizar evaluaciones podemos utilizar las siguientes herramientas de código abierto:
•Questbase 
•Testmoz 
•Herramientas de evaluación de Schoology 
•Gnowledge
En fin puedo mencionar que existen varias aplicaciones y/o herramientas disponibles en la Web 2.0 para realizar avalúos y evaluaciones en línea de forma que los profesores y/o facilitadores puedan disminuir costo y tiempo para evaluar el proceso educativo. En adición proveen las herramientas para realizar ajustes al proceso de enseñanza previamente desarrollado si este fuera el caso.
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