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Contesta las siguientes preguntas guías en forma de ensayo (introducción, análisis, conclusión). Entrega el documento al finalizar el taller.
· ¿Qué aprendiste nuevo? 
· ¿Qué fue lo más que te impactó acerca de la información adquirida?  ¿Por qué?
· ¿Cuál es tu conclusión?  ¿Cómo aplicarías lo aprendido al área laboral?

	[bookmark: Text1]Para este taller lo aprendido se resume en lograr la integración de los conceptos anteriores para el desarrollo de una comunidad de aprendizaje. Entre estos podemos indicar la selección de herramientas, evaluaciones, avalúos y retroalimentación necesaria para el buen funcionamiento de una comunidad de aprendizaje. Lo más impactante o retante para mí es como lograr que las herramientas seleccionadas fomenten el trabajo colaborativo para el desarrollo del conocimiento y/o aprendizaje en cada participante.

[bookmark: _GoBack]Puedo mencionar como conclusión que contamos con los recursos tecnológicos o herramientas Web 2.0 disponibles para desarrollar y/o complementar el aprendizaje para hacerlo más independiente, interactivo e interesante. Solo está de nuestra parte como futuros diseñadores instruccionales hacer un buen uso y selección de los mismos. Esto lo puedo aplicar en los cursos que tengo diseñados actualmente en mi trabajo y que yo soy la instructora y facilitadora de los mismos. Trabajare para colocarlos en espacios virtuales de forma que cada participante tenga acceso y los pueda trabajar en carácter individual e independiente.
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