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Definiciones de Conceptos 

1. Actividades y Métodos Instruccionales: Según Beltrán y Bueno (s.f.), refiere a un conjunto de actividades realizadas por el alumno e instructor dentro del proceso de aprendizaje. Cada actividad instruccional cuenta con una duración y lugar definido, recursos a utilizar, análisis de la conducta esperada y permitida del profesor y del alumno. Las actividades de aprendizaje son utilizadas para crear o desarrollar en el alumno la atención, motivación, activación de procesos de generalización y transferencia de conocimiento. Las actividades instruccionales son desarrolladas para elegir y delinear el método de enseñanza adecuado para el objetivo que se quiere alcanzar.

2. Materiales  Instruccionales
Según Arellano (2008) en su escrito los define como recursos auxiliares que facilitan el proceso enseñanza-aprendizaje. Apoyándonos en las nuevas tecnologías podemos mencionar como materiales instruccionales: Video Beem, audio-visuales, entornos virtuales de aprendizaje, video conferencias, internet, chats, correo electrónico ente otros.
3. Avaluó y Evaluación en ambientes virtuales de aprendizaje
Según Capacho (s.f.), en su escrito en el campo de la educación, los ambientes virtuales facilitan la comunicación de información textual, auditiva y visual para que ocurra el proceso enseñanza-aprendizaje. Esta información que es llevada a los alumnos en ambientes virtuales posteriormente es medida basada en la asimilación obtenida de parte de los alumnos por medio de avalúos y evaluaciones. 
Según Pagan (2012) los avalúos en línea permiten la realización de investigaciones, escritos y reflexiones utilizando las herramientas ‘en línea’ o la Web 2.0. Estas permiten repasar los temas discutidos y saber dónde se encuentra el alumno en el proceso de aprendizaje en el que participa y en el cual será evaluado posteriormente.

Según James, McInnis y Devlin (2002) en sus escritos las evaluaciones en este ambiente reducen tiempo y costo, al facilitar el uso de técnicas para evaluar grupos numerosos y diversificados. Promueve el desarrollo de nuevas formas de evaluación y su integración con otras actividades del aprendizaje, así como una retroalimentación inmediata de sus resultados.
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�Las portadas no se escriben a doble espacio a menos de que sea requerido de acuerdo al formato.


�En otra occasion dejate llevar por este ejemplo, pues no se puede hacer de la forma que lo presentas.
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