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Contesta las siguientes preguntas guías en forma de ensayo (introducción, análisis, conclusión). Entrega el documento al finalizar el taller.
· ¿Qué aprendiste nuevo? 
· ¿Qué fue lo más que te impactó acerca de la información adquirida?  ¿Por qué?
· ¿Cuál es tu conclusión?  ¿Cómo aplicarías lo aprendido al área laboral?

	[bookmark: Text1]Para la realización de cada taller hay que realizar una serie de tareas que nos ayudan a la comprensión y el entendimiento de cada uno de los temas. Puedo mencionar que para este taller aprendí nuevos conceptos en especial puedo mencionar el concepto de tutoriales. Lo importante para mi referente a este término fue el entender las consideraciones que un diseñador debe tener para desarrollarlo. Al entender sus pasos puedo indicar que hay que tener las mismas consideraciones que se toman para diseñar un curso. Tenemos que estar claros de lo que queremos enseñar, se presenta en pasos lógicos y de lo más simple a lo más complejo. En adición necesitamos conocer los objetivos y estudiar la audiencia a la que va dirigido entre otros aspectos.
[bookmark: _GoBack]Los tutoriales es una actividad de aprendizaje auto dirigida. Es un buen recurso para ser incluido en los cursos en línea porque puedes motivar al alumno visual y auditivamente según el concepto que se quiere enseñar. Otro aspecto importante es que puedes usar uno ya hecho en la Web o puedes realizar uno pertinente a la instrucción. Estos pueden ser vistos por los alumnos de la comunidad cuantas veces deseen con el fin de entender el tema y aclarar dudas. Con esta experiencia puedo ya entonces trabajar mis tutoriales a nivel laboral. Por el momento comenzare a incluir pequeñas porciones de los adiestramientos que tengo diseñados en pequeños tutoriales para evaluar la impresión de mis clientes.
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