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Instrucciones: Luego de las actividades del taller, conteste y entregue lo siguiente. Recuerda guardar como evidencia en el portafolio del curso una vez sea revisado por el/la Facilitador/a.

1. ¿Cuál fue el punto que entendiste mejor?
	Entiendo que entendí mejor las diferencias entre los distintos modelos de Diseños Instruccionales. Al mismo tiempo pude ayudar a algunos de mis compañeros a identificar algunos contenidos que deberían trabajar en su proyecto tecnológico. Pude identificar también aquellos contenidos que eran procedimiento.

	


2. ¿Sobre cuál concepto o destreza todavía tiene dudas?
	Ciertamente para mí fue difícil poder identificar los contenidos en conceptos o hechos. Luego de la clase pude entender que los hechos o contenidos varían dependiendo del contenido a enseñar basado en la realidad o el ambiente que se quiere enseñar el contenido. Este depende de su ambiente.


3. [bookmark: _GoBack]¿Cómo se podría aclarar? ¿Qué ayuda necesita?
	Entiendo que mis dudas entre los contenidos que son conceptos o hechos puede ser aclarado con la ayuda de la facilitadora e incluso de mis compañeros de estudios utilizando discusiones interactivas para aclarar la clasificación de cada contenido. Esto se aprende con la práctica.  
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