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El proyecto tecnológico que trabaje está relacionado al ambiente corporativo. Este lleva por título Adiestramiento e-learning para el Proceso de Pesaje de Materia Prima según los Procedimientos y Regulaciones Aplicables a los Productos de la Organización X. El proyecto surge con el propósito de tener más empleados adiestrados en la pesada de materiales en menos tiempo. Esta disminución de tiempo aumenta la productividad del empleado y la competitividad de la organización en el mercado.
En este proyecto tecnológico se utiliza el e-learning para lograr ese ahorro de tiempo y aumentar el conocimiento en el proceso de pesada de activos y excipientes. El adiestramiento se desarrolló en tres módulos donde se describen las tres tareas que se realizan para pesar materiales. Cada módulo contiene contenido y actividades de aprendizaje. En los módulos se describen la pesada de activos y excipientes, verificación de las balanzas y la documentación de la actividad de pesada. Este adiestramiento será realizado por el empleado durante sus horas laborables.
Para desarrollar el contenido de cada tema se utilizaron herramientas tecnológicas de la Web 2.0. Algunas de las herramientas utilizadas son presentaciones en Power Point interactivo, Emaze y Prezi, Videos, Tirillas Cómicas y Voki. Los contenidos se incorporaron en la plataforma Schoology. Esta plataforma es una sencilla y posee los elementos requeridos para la incorporación de contenidos apoyados en herramientas Web 2.0. También provee espacio para el desarrollo de foros y assessment.
Puedo adicionar que espero seguir trabajando contenidos en el formato e-learning de forma que contribuya a la disminución de tiempo de aprendizaje para los empleados. De esta manera apoyare una de las metas organizaciones la cual radica en tener empleados adiestrados y competitivos.
