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Contesta las siguientes preguntas guías en forma de ensayo (introducción, análisis, conclusión). Entrega el documento al finalizar el taller.
· ¿Qué aprendiste nuevo? 
· ¿Qué fue lo más que te impactó acerca de la información adquirida?  ¿Por qué?
· ¿Cuál es tu conclusión?  ¿Cómo aplicarías lo aprendido al área laboral?

	[bookmark: Text1]Tengo que comenzar por mencionar que este taller para mí ha sido uno retante por dos razones principales: la cantidad de lecturas que hay que realizar para completarlo y la búsqueda intesta de las mismas de forma que apoyen nuestra línea de investigación. Luego de esto puedo indicar que lo que aprendí en este taller fue como realizar esa búsqueda de investigaciones que apoyen el trabajo de investigación que realizare. 

Lo más impactante para mí fue el poder constatar que aunque es trabajoso buscar esa revisión de literatura ciertamente existen investigaciones que apoyan mi línea de investigación. En algunas investigaciones más que en otras pero realmente existe.

Puedo indicar en forma de conclusión que mi trabajo de investigación está bien pensado así como las preguntas que desarrolle pues pude ver investigaciones que se condujeron de forma similar. Esto para mí fue importante pues desarrollar mi problema y las preguntas para  fue difícil. Este aprendizaje  sin duda lo podre poner en práctica cuando logre impulsar los cursos elearning para los empleados de una organización asociados a temas generales dentro de la misma de forma que seamos más hábiles para la construcción de conocimientos que requerimos como organización.
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