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Reflexione sobre las siguientes premisas y conteste:

1. ¿Qué he aprendido hasta el momento? Explique.

	[bookmark: Text7]Hasta este momento he aprendido muchas cosas. Algunas de estas son trabajar con herramientas de la Web 2.0 que hasta el comienzo de esta maestría carecía de su conocimiento. Entender la alineación entre Modelos de Diseño Instruccional, las teorías que los apoyan y el diseño de la instrucción. Pude entender como trabajar con investigaciones y revisiones paraes. Todos estos se asocian con la necesidad de solucionar o aminorar una situación que este enlazada por falta de conocimiento y/o habilidades.



2. ¿Mi participación en cada taller fue activa? Explique.

	[bookmark: Text8]Sin duda mi participación en cada taller fue activa. Siempre estuve pendiente de la clase y preste atención a cada comentario tanto del facilitador como de cada uno de mis compañeros. En adición realice intervenciones para aclarar, reconocer o deferir de los puntos presentados según el tema que era expuesto.



3. ¿Me preparé adecuadamente para todos los talleres? Explique.

	[bookmark: Text9]Efectivamente y con mucho orgullo puedo decir que me prepare adecuadamente para cada taller. Siempre el factor tiempo te puede limitar un poco pero lo que no realice era porque necesitaba instrucciones o ayuda pero nunca por falta de interés.



4. ¿En qué aspectos me destaqué como estudiante? Explique.

	[bookmark: Text10]Entiendo que me destaque como estudiante al cumplir con mis asignaciones, ser puntual, participar de cada clase y esforzarme por entender lo que no era tan fácil para mí.



5. ¿Qué pude haber hecho mejor? Explique.

	[bookmark: Text11][bookmark: _GoBack]Ciertamente lo que pude haber hecho mejor entiendo que esta fuera de mi alcance pues dedique largas horas de estudio para completar todo lo requerido. Claro, aunque  me hubiese gustado poder contar con más tiempo libre para estudiar más pero realmente no estaba a mi alcance.
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