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Contesta las siguientes preguntas guías en forma de ensayo (introducción, análisis, conclusión). Entrega el documento al finalizar el taller.
· ¿Qué aprendiste nuevo? 
· ¿Qué fue lo más que te impactó acerca de la información adquirida?  ¿Por qué?
· ¿Cuál es tu conclusión?  ¿Cómo aplicarías lo aprendido al área laboral?

	[bookmark: Text1]Para la realización de cada taller hay que realizar una serie de tareas que nos ayudan a la comprensión y el entendimiento de cada uno de los temas. Puedo mencionar que para este taller aprendí nuevos conceptos y herramientas útiles para la realización de cursos virtuales. Algunas de estas pueden ser gratis por un tiempo pre determinado y otras pueden ser costosas. 
Lo más importante de la información adquirida es llegar al entendimiento que la capacitación del personal es la herramienta vital para lograr la estabilidad y desarrollo de una empresa. Actualmente está capacitación se está dando y fomentando en muchas empresas utilizando la modalidad virtual por los beneficios económicos que representa para la empresa. Sin duda alguna desconocía que existen varias empresas que ya cuentan con su estructura de capacitación virtual.
Puedo concluir que cada vez la capacitación virtual será más utilizada y puede que esta se quede siendo la modalidad de capacitación más utilizada en una empresa. Ciertamente esto me ayuda a entender que necesitamos dominar el diseño y desarrollo de cursos bajo esta modalidad para poder seguir siendo competitivos en el mundo laboral.
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