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[bookmark: _GoBack]Escriba, en por lo menos dos párrafos, un resumen del problema de investigación que le interesa y por qué selecciona el mismo. En su aportación, escriba una pregunta que usted pudiera contestarse en el proceso de realizar su investigación.

Luego de pensar arduamente por una semana sobre todos los posibles problemas que pudiera trabajar para mi propuesta decidí que trabajaría como problema de investigación la capacitación de los empleados de una organización. Dada esta circunstancia entonces identifique como problema a trabajar: Capacitación one line para el personal de una organización en vestimenta de proceso.
Seleccione este problema porque en la organización se carece de una instrucción eleraning para tratar este tema y este es requisito para todos los empleados de la organización. Si los empleados entran a las áreas de producción incorrectamente vestidos pueden estar en riesgo tanto ellos como el producto. La vestimenta funciona también como un ente para evitar contaminación de un proceso a otro.
Toda persona que entre a nuestra facilidad incluso como visitantes poseen unas áreas restringidas de acceso y una vestimenta requerida.
Durante el proceso de investigación me pudiese contestar si existe una aceptación mayor por parte de los empleados de la organización para trabajar per elearning la vestimenta de proceso o lo prefieren que se siga dando como hasta este momento de forma presencial.
Probablemente pueda recibir más retroalimentación de los empleados que trabajen el curso elearning referente a la comodidad que les brinda la capacitación one line si alguna.
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