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¿Cuál es la importancia de la autoevaluación de un curso en línea? ¿De qué forma ayuda al estudiante y al maestro?
Cuando culmina el proceso enseñanza aprendizaje los alumnos pueden mostrar la capacidad de realizar su auto-evaluación. Es en este proceso individual y lleno de honestidad donde el alumno se evalúa a sí mismo  llegando a determinar cómo fue su conducta, ideas y conocimientos frente al evento educativo en el cual participo. Este proceso ayuda al alumno a desarrollar acciones correctivas que lo lleven al alcance de los objetivos si careció de alcance.
En adición al ser un curso en línea el maestro no puede recoger información basado en la observación directa a gestos y actitudes de los alumnos que le ayuden a ver y entender cómo se sienten o piensan los alumnos al pasar por el evento educativo. El maestro depende totalmente del avaluó para saberlo.
Al maestro lo ayuda porque el alumno le señala donde se ubica en el proceso y este puede entonces desarrollar cambios y/o ajustes dentro del plan instruccional para ayudar al alumno a alcanzar el nivel de conocimiento que requiere para ser efectivo. 
Como maestro de un curso en línea, ¿Cómo utilizarías la información que recibes de la pre-evaluación de tus estudiantes?
Ciertamente usaría esta información para ver donde están mis alumnos referentes al conocimiento que se les requiere enseñar. Me permite conocer sus destrezas, conocimientos y actitudes ante el material que se desea impartir. Esta pre-evaluación me permite conocerlos y adaptar el material a su nivel. Con esta información entonces modifico la instrucción para ser una efectiva acorde con los objetivos que se desean alcanzar.
Es mi pensar y pudiera estar equivocada, el utilizar correctamente esta información depende del grado de compromiso del maestro y de la honestidad del alumno.
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