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Instrucciones: Luego de las actividades del taller, conteste y entregue lo siguiente. Recuerda guardar como evidencia en el portafolio del curso una vez sea revisado por el/la facilitador/a.

1. ¿Cuál fue el punto que entendiste mejor?
	[bookmark: Text2]Luego de haber participado de todas las actividades pautadas para el taller 3 puedo indicar que de todos los conceptos abordados en el mismo entendí mejor el de Métodos Expositivos. Entiendo que es porque la mayoría se los contenidos utilizados para adiestramientos utiliza este método. Ciertamente desconocía que la forma en que se presenta un contenido para desarrollar una instrucción puede darse de forma expositiva, aplicada o de forma colaborativa.

	


2. ¿Sobre cuál concepto o destreza todavía tiene dudas?
	[bookmark: Text3]Realmente a nivel de concepto puedo entenderlo en especial lo que persigue el mismo. Mis dudas están relacionadas con la aplicación de estos conceptos en un ambiente e-learning. En especial el método de aplicación, me crea ciertas dudas al convertir un contenido en forma de aplicación.

	


3. ¿Cómo se podría aclarar? ¿Qué ayuda necesita?
	[bookmark: Text4].La aclaración de estas dudas está sujeta a ver nuevamente mi diseño y acomodarlo en cada uno de los métodos. Luego necesito que el instructor del curso me este guinado con retroalimentación según sea requerido. La retroalimentación ofrecida en cada punto débil de aprendizaje me ayudara a construir el conocimiento que necesito para seguir completando los requerimientos de mi trabajo final. Sé que encontrare el apoyo solicitado. 
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