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Durante todo el curso hemos estado identificando los componentes que debe poseer una comunidad de aprendizaje para lograr el desarrollo de aprendizaje en cada participante. Es en este taller cinco donde tenemos la oportunidad de poner en práctica cada uno de los conceptos estudiados para crear nuestra comunidad de aprendizaje.
Ciertamente puedo indicar que bajo el aprendizaje desarrollado menciono el entendimiento de la funcionalidad de una comunidad de aprendizaje y sus diferentes componentes. Dentro de esta tuve que desarrollar contenido de aprendizaje y entiendo que esta tarea es una sencilla o de poca complicación para mí. Para ser efectivo en el desarrollo de contenido tenemos que estar claros en cuál es mi objetivo instruccional. Cuando diseñamos contenido tenemos que tener una imagen mental de lo que queremos desarrollar. Una vez tengo cubierta esta parte entonces comienzan mis dificultades o retos en el sentido de buscar que herramientas tecnológicas que me ayudaran a desarrollar ese contenido. Pero no solo el contenido sino buscar herramientas que haga del adiestramiento en línea uno interesante, accesible, sencillo o de fácil utilización. Las herramientas además deben poseer o darle la pertinencia al adiestramiento de manera que los participantes se sientan cómodos y confiados de que podrán recibir la retroalimentación requerida de forma continua. Es entonces donde comienza la búsqueda de herramientas y de ver su funcionamiento.
El familiarizarse con la herramienta es un reto pues en este momento se carece de entender su funcionamiento y en muchos casos contamos con un tiempo limitado para entenderla. Es entonces donde para superar este reto busco ayuda en tutoriales, pregunto a personas capacitadas en tecnología que me puedan ayudar y comienzo entonces a trabajar con uno de los objetivos de toda comunidad de aprendizaje que es la comunicación y ayuda que podemos recibir de nuestros pares que al igual que yo están pasando por este proceso. Ciertamente el trabajo colaborativo ayuda en este desarrollo. Pero esto no termina en este momento podemos decir que es cuando empieza pues como todo buen diseñador que incluye la tecnología dentro de sus adiestramientos tenemos que seguir modificándolos según esta va cambiando.
[bookmark: _GoBack]En resumen la tecnología puede apoyarnos en alcanzar nuestros objetivos instruccionales solo hay que saber escogerla e insertarla adecuadamente en el proceso de aprendizaje.
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