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Conceptos de Taller
1. Tutoriales

Un tutorial es una lección donde se educa a una persona sobre las características y las funciones más importantes de cosas como pueden ser dispositivos, procesos, diseños de sistema y lenguajes de programación. Su descripción o explicación va de lo más sencillo a lo más complejo aumentando de esta forma su grado de complejidad. Los tutoriales entonces poseen una secuencia lógica de pasos.

Este término se utiliza mucho en Internet donde existen muchos sitios web que ofrecen tutoriales y refiere a los programas de aprendizaje online.
2. Cómo hacer un tutorial

El tutorial es una guía paso a paso, que busca enseñar una tarea. Para hacer un tutorial es necesario contar con: 

· una planificación que nos ayude a tener claro lo que se desea enseñar.

· las herramientas que se requieren para hacerlo (Web 2.0)

· un guión

· un título lo suficientemente claro para que el usuario determine si desea o no seguir viéndolo
· un saludo para las personas que verán el tutorial además de una descripción breve de lo que se verán.

· los objetivos
· el contenido que describe una tarea o proceso paso por paso
· la conclusión donde se pueden ofrecer datos personales del originador del tutorial para comentarios o dudas del mismo. 

· correcciones y ajustes.
3. Adiestramiento e-learning con tutoriales
Este término es ampliamente utilizado en Internet. Refiere a los cursos en línea que contienen una enseñanza o lección educativa donde utilizan el tutorial para explicar una tarea o proceso paso a paso. Esta secuencia de pasos es lógica y va desde lo más simple a lo más complejo. Se espera que al culminar el tutorial la persona pueda realizar la tarea o proceso efectivamente y en carácter individual. Un beneficio del tutorial es que el estudiante puede verlo cuantas veces desee para entender los pasos que se explican en el mismo.
4. Aprendizaje auto dirigido

El aprendizaje auto dirigido es un método de enseñanza en el que el estudiante asume la iniciativa en el diagnóstico de sus necesidades de aprendizaje, la formulación de los objetivos, la elección y búsqueda de los recursos humanos y materiales para el aprendizaje, selecciona las estrategias para aprender y evalúa los resultados obtenidos. El profesor actúa como facilitador y es un recurso más del aprendizaje auto dirigido.
5. Retroalimentación (feedback)
La retroalimentación consiste en la información ofrecida a otra persona sobre su desempeño con intención de permitirle reforzar sus fortalezas y superar sus deficiencias. La retroalimentación puede consistir de información:
· inmediata: cuando el profesor explica un concepto y observa los rostros de los estudiantes y percibe confusión en ellos.
· diferida: cuando se informa del desempeño únicamente al final del curso.
· correctiva: como recomendaciones que se incluyen en los exámenes o trabajos escritos de los estudiantes con el fin de que puedan mejorarlos en el futuro. 
Cuando hablamos de retroalimentación se distinguen la Positiva que implica implica proporcionar información sobre logros obtenidos o sobre los cambios benéficos que el estudiante muestra en su desempeño. Mientras la negativa refiere a la ayuda al estudiante a corregir hábitos o conductas inapropiadas. 
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